来自陕西西乡的李鹏和来自河北的李显昌都是汇龙镇挂职干部,他们主动请缨站到疫情防控一线——

同一"战壕"守护第二故乡

融媒体记者 钱伶俐

"启东是我的第二故乡,我爱她就像爱自己的家乡一样。"4月12日,汇龙镇副镇长(挂职)李鹏、南通市教育局驻汇龙镇东郊村党总支副书记李显昌在市区一集中隔离酒店并肩作战,他们一个来自陕西西乡,一个来自河北,如今在同一"战壕"守护着第二故乡。

4月1日凌晨,一声号令吹响,因疫情防控需要,市区某集中隔离酒店紧急启用,但点位工作人员紧缺。李鹏立即报了名,承担起该隔离酒店点位长的重任。一旦进入隔离区,至少要连续工作20多天,面对这一切,李鹏做好了准备。

采购物资、安排人员、部署各项工作、做好与隔离人员的沟通服务工作……从当天上午7点到达隔离酒店到次日清晨5点,李鹏没有片刻空闲,不停地协调沟通、

梳理流程,电话打得太多,手机的电用完了充,充了又用完……和李鹏一样,初到隔离点的10名工作人员都熬了整宿。"大家来自不同的工作岗位,彼此互不相识但配合密切、毫无怨言,这让我十分感动。"李鹏说,这一天对他来说是工作难度最大的一天,"虽然干头万绪,但总算都一一梳理完成。"这以后,他总是凌晨1点多才睡觉,每天的休息时间不足5个小时。

隔离人员陆续入住,高峰期超过200多人,有老人、有孩子,所有人员的信息核实、每日测量体温、核酸检测、生活物资和药品的不同需求,琐碎而繁杂。李显昌每天关注着5个楼层各自建立的微信群,详细记录所有信息,将隔离人员的生活所需及时列出清单并打印出来,交由负责各个楼层的工作人员——落实。"227没有洗漱用品了、306孩子有些哭闹能否送些零食……"隔离人员的所需,每一项都准确记

录、认真核实。工科出身的李显昌擅长数据处理,在进入隔离酒店前,负责镇上新冠疫苗接种相关工作,每天处理上万个数据。在这里,他更注重人文关怀,及时掌握不同人员的个性化需求,时时盯着手机,就怕错过任何一条信息。

"感谢你们对我们的关心和帮助,在这里就像在家一样温馨,你们为了我们的健康付出了很多……"这是解除隔离人员离开隔离点前发在微信群里的一段话,朴实而真挚,让所有工作人员的内心更加温润,而类似的感谢话语不止一次地出现。对隔离人员的关爱体现在对他们需求的高效快速响应,也体现在每一个细节中:1名老人傍晚急需胰岛素,工作人员1小时内买来并送到老人手中;担心送到隔离人员手中的饭菜冷掉,当即与供餐方协调增加保温袋,确保每个人都能吃上暖暖的饭菜;为保护隔离人员的个人隐私,工作人

员不厌其烦一次次地进行电话沟通,而不 是在微信群中询问……

所有的付出都能被看见和感受到,工作人员的倾尽全力,隔离群众的主动配合,在隔离点上,一份份小小的感动汇聚成一股股暖流。李显昌说,启东是一片温暖的土地,2021年9月,他从南通市教育局来到汇龙镇东郊村挂职,此次选择主动请缨前往隔离酒店是源于心中的家国情怀和党员的初心使命,更是源于启东给予自己家乡般的温暖,"我不熟悉本地方言,但不管是上级领导还是基层群众都给予我很大的包容,如今我也要为启东作出自己的贡献,不辜负群众对我的信任。"

和李显昌一样,李鹏也把启东当成自己的第二个家。2021年10月,因苏陕对口帮扶协作,李鹏从西乡来到启东,"家乡有需要,我必挺身而出,前往隔离酒店担任点位长是一次锻炼,更是一份责任。"李鹏说道。

4月13日晚,天气突变,我市各疫情防控点位上,机关党员干部、网格员和志愿者依然坚守岗位——

风雨夜,他们为市民撑起了"伞"

融媒体记者 袁嘉璟 高雅 姜新春

4月13日,风雨交加,气温骤降。在我市疫情防控各点位,机关党员干部、网格员、志愿者"疫"往无前,在风雨中坚守,为广大市民撑起疫情防控"保护伞"。

卡口越严,百姓就能越安全

"您好,请出示行驶证、驾驶证、货车电子通行证……""您好,请出示行程码、健康码……"4月13日晚上10点,在G40启东东交通防疫服务点,大风裹挟着雨点拍打着车窗玻璃。防疫工作人员"全副武装",冒着大雨对每一辆来启货车的驾乘人员进行全面查验登记。

"各单位、区镇全程点对点接驳货车,确保驾驶员不下车,实行闭环管理。每天查验接驳货车100多辆,遇到不理解防疫政策的货车司机,就得一遍又一遍地做好解释工作,卡口查验越严格,启东百姓才越安全。"寅阳镇政府工作人员钮皓临已在此执勤4个小时,雨水浸湿了他的衣角,雨点顺着护目罩哗哗流下,来不及细细擦拭,钮皓临又急忙前去引导车辆进出。

"尽管今天风大雨大,但所有工作人员依旧坚守卡口,没有丝毫懈怠。"G40启东东交通防疫服务点负责人表示,在大风大雨中进行查验、登记等工作有诸多不便,但工作人员尽量加快速度,确保卡口通行顺畅

保护家园,这点风雨算什么

"您好,请扫一下场所码,配合测量体温……"晚上9点,雨量渐大,长龙一村社区南卡口志愿者们身穿红马甲,或打着雨伞,或穿上雨衣,坚守岗位,认真核查进入小区的人员和车辆,做到不漏一人一车。"我是小区居民,也是党员,应该为疫情防控出一份力,保护好我们的家园,这点风雨不算什么。"党员志愿者范本辉说。

"晚上9点适逢学校晚自习放学,是居民出入小区的高峰时段。"长龙一村社



区党总支书记徐莉莉告诉记者,这个时段出入小区的以家长和学生居多,志愿者分工合作、认真查验。滂沱大雨中,志愿者们已无暇避雨,任雨水打在脸上、眼镜片上,顾不得擦拭帽檐上滴下的雨水,指引居民车辆有序进出,确保小区出入口不拥堵。连日来,志愿者们每天准时来到小区卡口,协助门卫查码测温,维持小区出入秩序,上门为居家人员做好核酸登记,筑牢疫情防控安全防线,守护人民群众生命安全和身体健康。"守好岗位,相信风雨之后就是晴天。"志愿者朱凯杰擦了擦脸上的

雨水笑着说。

闭环接驳,为司机排忧解难

"您好,您的证件齐全,我们将尽快帮您办好货车通行证。"晚上9点,在启东经济开发区钱塘江路货车临时停车点内,接驳组的工作人员依旧忙碌不停。"晚上是最忙的时候,企业暂时派不出人来对接,我们就引导货车司机来到临时停放点,先帮他们办好通行证,方便他们明天一早办手续。"启东经济开发区党工委委员蒋威武忙着指引货车有序排队等待。

"当前疫情防控形势严峻,货运车辆

进出存在一定风险,作为一名村干部,只有守好'运输线',才能保障群众健康安全。"新村村志愿者王凯华说。晚上风很大,雨伞根本撑不住,王凯华和他的同事顶着风雨帮助货车司机登记信息,办理通行证。"忙完所有事情才发现衣服已经湿透,来回奔忙,倒也不觉得冷。"启东经济开发区工作人员花伟杰笑着告诉记者,为缓解货车司机奔波的劳累,启东经济开发区为在临时停车点休息的司机送上饮用水和干粮,让他们在这个风雨交加的夜晚感受丝丝暖意。

学习宣传倪伯苍同志 先进事迹座谈会召开

(上接第1版)

启东市委副书记龚心明主持座谈会时强调,要学深悟透,自觉对标先进典型;创新载体,广泛宣传先进典型;精心组织,挖掘培树先进典型;真心爱护,热忱关怀先进典型,持续深入贯彻落实市委关于在全市党员干部中开展向倪伯苍同志学习的决定,在全市上下掀起学习倪伯苍先进事迹热潮,让"执着、无我、热情、创新"成为全市上下共有鲜明品格,让正能量和文明新风成为社会主流,让社会治理质效和法治之光造福东疆大地。

座谈会上,启东市委常委、政法委书记唐海兵宣读省司法厅厅长张晓伟,南通市委常委、政法委书记王晓斌关于向倪伯苍同志学习的批示内容;启东市委常委、宣传部部长崔晓勇宣读《中共启东市委关于在全市党员干部中开展向倪伯苍同志学习的决定》。 (融媒体记者 陈丽娣 丁路健 潘杨)

强化四个思维 筑牢安全防线

(上接第1版) 让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要毫不动摇坚持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针,把疫情防控作为当前头等大事,着力构建强大的公共卫生体系,守护好人民群众生命安全和身体健康,以实际行动诠释人民至上、生命至上。要坚持把人民作为国家安全的基础性力量,以全民国家安全教育进校园、进机关、进企业、进社区、进农村、进军营、进网络,不断提高全民国家安全意识,夯实国家安全基础。

增强风险意识,强化"思则有备,有备无患"的 底线思维。习近平总书记强调,"要善于运用底线思 维的方法,凡事从坏处准备,努力争取最好的结果, 这样才能有备无患、遇事不慌,牢牢把握主动权。" 我们必须克服麻痹思想、侥幸心理,以强烈的风险 意识,切实增强做好国家安全工作的主动性和自觉 性,把安全的"篱笆"扎得更紧、更密、更牢。要未雨绸 缪、防范未然,在研究思考问题和决策部署工作时, 把风险思考得更深入一些,把困难估计得更充分一 些,把预案考虑得更周全一些,下好先手棋、打好主 动战,把问题解决在萌芽之时、成灾之前,防止小苗 头成长为大隐患、小风险演变成大麻烦。要善于应 对、妥善处置,发扬斗争精神、增强斗争本领,遇到 问题不回避、遇到困难不躲避、遇到风险不逃避,努 力以最快的速度解决问题,为"强富美高"新启东现 代化建设提供坚强安全保障。

照着榜样学 比着典型干

(上接第1版

市委十四届二次全会提出"向海图强、扬帆奋进,加快建设沪苏一体融合发展窗口城市"的奋斗目标,坚定打造"五个城市"、推进"五个走在前列"需要更高标准规划、更高水平建设,更需要全市各级党组织发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。全市上只要结合"机关作风建设提升年"活动,继续开展好"三比三争"主题实践活动,培养和发现更多政治素质过硬、能力水平突出、模范带头作用强的"倪伯苍"式的好党员。广大党员干部要着眼当前、立足长远,以更加饱满的干事热情,在扛起新使命、谱写新篇章中争先创优、争当表率、勇立新功。要紧扣市委确定的各项目标任务,攻坚克难、敢于斗争、砥砺前行、奋发有为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

遗失启事

启东市启隆镇财政局遗失江苏省非税收入一般缴款书2份,号码:00576420、00576483,金额分别为61877元、1438478.41元。现声明作废。

文明健康益启行









规范佩戴口罩图练病毒传播

进入公共场所必须全程规范佩戴口罩